

Деловодна информация

Партида на възложителя: 00115	Поделение:
Изходящ номер: от дата:	
Обявлението подлежи на публикуване в ОВ на ЕС: да	Съгласен съм с <u>Общите условия</u> на АОП за използване на услугата Електронен подател: да
Дата на изпращане на обявлението до ОВ на ЕС: 04/10/2017 (dd/mm/yyyy)	
Заведено в преписка: 00115-2017-0008 (nnnnn-uuuu-xxxx)	



Притурка към Официален вестник на Европейския съюз

Информация и онлайн формуляри: <http://simap.ted.europa.eu>

Обявление за възложена поръчка

Резултати от процедурата за възлагане на обществена поръчка

Директива 2014/24/ЕС/ЗОП

Раздел I: Възлагащ орган

I.1) Наименование и адреси ¹ (моля, посочете всички възлагащи органи, които отговарят за процедурата)

Официално наименование: Община Русе		Национален регистрационен номер: 000530632	
Пощенски адрес: пл. Свобода 6			
Град: Русе	код NUTS: BG323	Пощенски код: 7000	Държава: България
Лице за контакт: Албена Добрева - пл. експерт		Телефон: +359 082881725	
Електронна поща: mayor@ruse-bg.eu		Факс: +359 082834413	
Интернет адрес/и			
Основен адрес: (URL) www.ruse-bg.eu			
Адрес на профила на купувача: (URL) http://ruse-bg.eu/bg/displayzop/586/273/index.html			

I.2) Съвместно възлагане

Поръчката обхваща съвместно възлагане: НЕ
 В случай на съвместно възлагане, обхващащо различни държави - приложимото национално законодателство в сферата на обществените поръчки:
 Поръчката се възлага от централен орган за покупки: НЕ

I.4) Вид на възлагащия орган

Регионален или местен орган

I.5) Основна дейност

Общи обществени услуги

Раздел II: Предмет**II.1) Обхват на обществената поръчка**

II.1.1) Наименование: Проектиране и строителство на обект „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ в три обособени позиции:	Референтен номер: ²
II.1.2) Основен CPV код: 45000000 Допълнителен CPV код: ^{1 2}	
II.1.3) Вид на поръката: Строителство	
II.1.4) Кратко описание: Проектиране и строителство на обект „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ в три обособени позиции: Обособена позиция 1 - „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ - район 1 и 2 (район 1 заключен между бул. „Цар Освободител“ - бул. Ген. Скобелев“ - бул. „Придунавски“ - бул. „Фердинанд“, включително самите булеварди в съответния участък; район 2 заключен между бул. „Цар Освободител“ - ул. „Стефан Стамболов“ - бул. „Ген. Скобелев“, включително самите улици и булеварди в съответния участък) Обособена позиция 2 - „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ - район 3, 4 и 5 (район 3 заключен между бул. „Фердинанд“ - бул. „Придунавски“ - ул. „Майор Атанас Узунов“ - бул. „Съединение“ включително самите улици и булеварди в съответния участък; район 4 кв. Възраждане и кв. Ялта; район 5 кв. Здравец) Обособена позиция 3 - „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“	
II.1.6) Информация относно обособените позиции Настоящата поръчка е разделена на обособени позиции: да	
II.1.7) Обща стойност на обществената поръчка (без да се включва ДДС) Стойност: 2630000 Валута: BGN (Моля, посочете общата стойност на обществената поръчка. За информация относно индивидуални поръчки, моля, използвайте раздел V) или Най-ниска оферта: / Най-висока оферта: Валута: които са взети предвид (за рамкови споразумения - обща максимална стойност за цялата продължителност) (за динамични системи за покупки - стойност на поръчката/ите, която/които не е/са включена/и в предишни обявления за възлагане на поръчки) (за поръчки, базирани на рамкови споразумения; ако това се изисква - стойност на поръчката/ите, която/които не е/са включена/и в предишни обявления за възлагане на поръчки)	

II.2) Описание ¹

II.2.1) Наименование: ² ? Обособена позиция 3 - „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ - район 6, 7, 8 и 9 (район 6 кв. Родина; район 7 кв. Чародейка; район 8 кв. Дружба 3; район 9 кв. Дру	Обособена позиция №: ² 3
II.2.2) Допълнителни CPV кодове ² Основен CPV код: ¹ 45000000 Допълнителен CPV код: ^{1 2}	
II.2.3) Място на изпълнение код NUTS: ¹ BG323 Основно място на изпълнение: гр. Русе	
II.2.4) Описание на обществената поръчка: (естество и количество на строителните работи, доставки или услуги или указване на потребности и изисквания) Обособена позиция 3 - „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна	

улична мрежа на гр. Русе" – район 6, 7, 8 и 9 (район 6 кв. Родина; район 7 кв. Чародейка; район 8 кв. Дружба 3; район 9 кв. Дружба 1 и 2)	
II.2.5) Критерии за възлагане	
Критерий за качество: ^{1 2 20} ДА	Име: Организация за изпълнение на поръчката Тежест: 40
Цена	Име: Срок за изпълнение на поръчката/срок за проектиране Тежест: 10 Тежест: ²¹ 50
II.2.11) Информация относно опциите	
Опции: не	
Описание на опциите:	
II.2.13) Информация относно средства от Европейския съюз	
Обществената поръчка е във връзка с проект и/или програма, финансиран/а със средства от Европейския съюз: не	
II.2.14) Допълнителна информация:	

Раздел IV: Процедура

IV.1) Описание

IV.1.1) Вид процедура: Открита процедура Ускорена процедура: НЕ Обосновка за избор на ускорена процедура:
IV.1.3) Информация относно рамково споразумение или динамична система за покупки Тази обществена поръчка обхваща сключването на рамково споразумение: НЕ Установена е динамична система за покупки: НЕ
IV.1.6) Информация относно електронния търг Използван е електронен търг: НЕ
IV.1.8) Информация относно Споразумението за държавни поръчки (GPA) Обществената поръчка попада в обхвата на Споразумението за държавни поръчки (GPA): не

IV.2) Административна информация

IV.2.1) Предишна публикация относно тази процедура ² Номер на обявлението в ОВ на ЕС: 2017/S 070-131695 (напр. 2015/S 123-123456) и Номер на обявлението в РОП: 781750 (напр. 123456) (Едно от следните: Обявление за предварителна информация, използвано като покана за участие в състезателна процедура; Обявление за поръчка; Обявление за доброволна прозрачност ex ante)
IV.2.8) Информация относно прекратяване на динамична система за покупки Обявлението обхваща прекратяването на динамичната система за покупки, публикувана с горепосоченото обявление за поръчка: НЕ
IV.2.9) Информация относно прекратяване на състезателна процедура, обявена чрез обявление за предварителна информация Възлагащият орган няма да възлага повече поръчки въз основа на горепосоченото обявление за предварителна информация: НЕ

Раздел V: Възлагане на поръчката ¹

Поръчка №: ЗОП-89 Обособена позиция №: ² 3 Наименование: Обособена позиция 3 - „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ – район 6, 7, 8 и 9 (район 6 кв. Родина; район 7 кв. Чародейка; район 8 кв. Дружба 3; район 9 кв. Дру

Възложена е поръчка/обособена позиция:

да

V.1) Информация относно невъзлагане

Поръчката/обособената позиция не е възложена:

V.2) Възлагане на поръчката

V.2.1) Дата на сключване на договора: 14/09/2017 (dd/mm/yyyy)

V.2.2) Информация относно оферти

Брой на получените оферти: 5

Брой на офертите, постъпили от МСП: 0 (МСП - както е определено в Препоръка 2003/361/ЕО на Комисията)

Брой на офертите, постъпили от оференти от други държави-членки на ЕС: 0

Брой на офертите, постъпили от оференти от държави, които не са членки на ЕС: 0

Брой на офертите, получени по електронен път: 0

Поръчката е възложена на група от икономически оператори:

не

V.2.3) Наименование и адрес на изпълнителя ¹

Официално наименование: ПЪТПЕРФЕКТ –Т ЕАД		Национален регистрационен номер: ² 202920330	
Пощенски адрес: бул. Македония №199			
Град: СИЛИСТРА	код NUTS: BG325	Пощенски код: 7500	Държава: България
Електронна поща: patperfect_t@abv.bg		Телефон: +359 086818881	
Интернет адрес: (URL)		Факс: +359 086818889	

Изпълнителят е МСП: (МСП - както е определено в Препоръка 2003/361/ЕО на Комисията)

не

V.2.4) Информация относно стойността на поръчката/обособената позиция (без да се включва ДДС)

Първоначална обща прогнозна стойност на поръчката/обособената позиция: ² Валута:
(за рамкови споразумения или динамични системи за покупки - прогнозна обща максимална стойност за цялата продължителност на тази обособена позиция)

Обща стойност на поръчката/обособената позиция: 2630000 Валута: BGN

или

Най-ниска оферта: / Най-висока оферта: Валута: които са взети предвид

(за рамкови споразумения - обща максимална стойност за тази обособена позиция)

(за динамични системи за покупки - стойност на поръчката/ите за тази партида, която/които не е/са включена/и в предишни обявления за възлагане на поръчки)

(за поръчки, базирани на рамкови споразумения; ако това се изисква - стойност на поръчката/ите за тази партида, която/които не е/са включена/и в предишни обявления за възлагане на поръчки)

V.2.5) Информация относно възлагането на подизпълнител/и

Има възможност поръчката да бъде възложена на подизпълнител/и: НЕ

Стойност или дял от поръчката, които е възможно да бъдат възложени на подизпълнители ⁴

Стойност, без да се включва ДДС: Валута:

Дял: %

Кратко описание на дела от поръчката, който ще бъде възложен на подизпълнители:

Раздел VI: Допълнителна информация

VI.3) Допълнителна информация ²

--

VI.4) Процедури по обжалване

VI.4.1) Орган, който отговаря за процедурите по обжалване		
Официално наименование: Комисия за защита на конкуренцията		
Пощенски адрес: бул. Витоша № 18		
Град: София	Пощенски код: 1000	Държава: България
Електронна поща: srcadmin@src.bg		Телефон: +359 029884070
Интернет адрес: (URL) http://www.src.bg		Факс: +359 029807315
VI.4.2) Орган, който отговаря за процедурите по медиация ²		
Официално наименование:		
Пощенски адрес:		
Град:	Пощенски код:	Държава:
Електронна поща:		Телефон:
Интернет адрес: (URL)		Факс:
VI.4.3) Подаване на жалби		
Точна информация относно краен срок/крайни срокове за подаване на жалби:		
VI.4.4) Служба, от която може да бъде получена информация относно подаването на жалби ²		
Официално наименование:		
Пощенски адрес:		
Град:	Пощенски код:	Държава:
Електронна поща:		Телефон:
Интернет адрес: (URL)		Факс:

VI.5) Дата на изпращане на настоящото обявление: 04/10/2017 (dd/mm/yyyy)

Приложение Г1 - Обществени поръчки

Основания за възлагането на поръчката без предварително публикуване на обявление за поръчка в Официален вестник на Европейския съюз

Директива 2014/24/ЕС

(моля, изберете съответната опция и представете обяснение)

1. Основания за избор на процедура на договаряне без предварително публикуване на обявление за поръчка в съответствие с член 32 от Директива 2014/24/ЕС

Няма оферти или няма подходящи оферти/заявления за участие в отговор на: НЕ

За услуги/стоки за научноизследователска и развойна дейност при строгите условия, указани в директивата: (само за доставки) НЕ

Строителството, доставките или услугите могат да бъдат предоставени само от определен икономически оператор поради следната причина: НЕ

Исключителни неотложни обстоятелства, предизвикани от непредвидими за възлагащия орган събития, и в съответствие със строгите условия, указани в директивата: НЕ

Допълнителни доставки от първоначалния доставчик, възложени при строгите условия, указани в директивата: НЕ

Ново/и строителство/услуги, които представляват повторение на съществуващи строителство/услуги и които са възложени съответствие със строгите условия, указани в директивата: НЕ

Поръчка за услуги, предхождана от конкурс за проект, възложена съгласно предвидените в конкурса за проект правила на победителя или на един от победителите в него: НЕ

Осигуряване на доставки, които са котираны и закупени на стоковата борса: НЕ

Покупка на доставки или услуги при особено изгодни условия: НЕ

2. Други основания за възлагане на поръчката без предварително публикуване на покана за участие в състезателна процедура в Официален вестник на Европейския съюз

Обществената поръчка не попада в обхвата на приложение на директивата: НЕ

3. Обяснение:

Моля, обяснете по ясен и разбираем начин защо възлагането на поръчката без предварително публикуване в Официален вестник на Европейския съюз е законосъобразно, като посочите съотносимите факти и когато е уместно, правните заключения в съответствие с директивата (максимум 500 думи)

Приложение Г5 - обществени поръчки на ниска стойност

Основания за възлагане на поръчка чрез пряко договаряне

ЗОП

(моля, изберете съответната опция и представете обяснение)

1. Основания за избор на процедура на пряко договаряне

Строителството, доставките или услугите могат да бъдат предоставени само от определен икономически оператор поради следната причина:: НЕ

За услуги/стоки за научноизследователска и развойна дейност при строгите условия, указани в ЗОП (само за доставки);: НЕ

Допълнителни доставки от първоначалния доставчик, възложени при условията, указани в ЗОП;: НЕ

Предмет на поръчката е доставка на стока, която се търгува на стокова борса, съгласно списък, одобрен с акт на Министерския съвет, по предложение на министъра на финансите;: НЕ

Покупка на доставки или услуги при особено изгодни условия:: НЕ

Поръчката е за услуги, предхождана от конкурс за проект, възложена съгласно предвидените в конкурса за проект правила, на победителя или на един от победителите в него;: НЕ

Необходимо е неотложно възлагане на поръчката поради изключителни обстоятелства, предизвикани от събития, които не могат да бъдат предвидени от възложителя и не е възможно спазване на сроковете по чл. 178, ал. 2 и 3 от ЗОП;: НЕ

Процедурата за възлагане на публично състезание е прекратена, тъй като няма подадени оферти или подадените оферти са неподходящи и първоначално обявените условия не са съществено променени;: НЕ

За много кратко време възникне възможност да се получат доставки или услуги, при особено изгодни условия и на цена, значително по-ниска от обичайните пазарни цени: НЕ

Необходимо е повторение на строителство или услуги, възложени от същия възложител/и на първоначалния изпълнител, при наличие на условията, посочени в ЗОП;: НЕ

Обществената поръчка е за услуги по приложение № 2 и е на стойност по чл. 20, ал. 2, т. 2 от ЗОП: НЕ

2. Обяснение:

Моля, обяснете по ясен и разбираем начин защо възлагането на поръчката чрез пряко договаряне е законосъобразно, като посочите съотносимите факти и когато е уместно, правните заключения в съответствие със ЗОП (максимум 500 думи)

Възлагащият орган/ възложителят носи отговорност за гарантиране на спазване на законодателството на Европейския съюз и на всички приложими закони

¹ моля, повторете, колкото пъти е необходимо

² в приложимите случаи

³ моля, повторете, колкото пъти е необходимо, ако това обявление е само за предварителна информация

⁴ ако тази информация е известна

⁵ моля, представете тази информация, ако обявлението е покана за участие в състезателна процедура

⁶ доколкото информацията е вече известна

⁷ задължителна информация, която не се публикува

⁸ информация по избор

⁹ моля, представете тази информация само ако обявлението е за предварителна информация

¹⁰ моля, представете тази информация само ако обявлението е обявление за възлагане

¹¹ само ако обявлението се отнася до квалификационна система

- ¹² моля, представете тази информация тук или в поканата за потвърждаване на интерес, ако обявлението е покана за участие в състезателна процедура или има за цел намаляване на срока за получаване на оферти
- ¹³ моля, представете тази информация тук или в поканата за потвърждаване на оферти или за договаряне, ако обявлението е покана за участие в състезателна процедура
- ¹⁴ ако това е за предварителна информация, използвано като покана за участие в състезателна процедура - моля, представете тази информация, ако тя вече е известна
- ¹⁵ моля, представете тази информация тук или, ако е приложимо, в поканата за подаване на оферти
- ¹⁶
- ¹⁷ задължителна информация, ако това е обявление за възлагане
- ¹⁸ само ако обявлението не се отнася до квалификационна система
- ¹⁹ ако обявлението има за цел намаляване на срока за получаване на оферти
- ²⁰ може да бъде присъдена значимост вместо тежест
- ²¹ може да бъде присъдена значимост вместо тежест; ако цената е единственият критерий за възлагане, тежестта не се използва

Строителство - 392775-2017

06/10/2017 S192 -- Строителство – Обявление за възлагане на поръчка –
Открита процедура

I. II. IV. V. VI.

България–Русе: Строителни и монтажни работи

2017/S 192–392775

Обявление за възложена поръчка

Резултати от процедурата за възлагане на обществена поръчка

Строителство

Директива 2014/24/ЕС

Раздел I: Възлагащ орган

I.1) **Наименование и адреси**

Община Русе

000530632

пл. „Свобода“ № 6

Русе

7000

България

Лице за контакт: Албена Добрева — гл. експерт

Телефон: +359 082881725

Електронна поща: mayor@ruse-bg.eu

Факс: +359 082834413

код NUTS: BG323

Интернет адрес/и:

Основен адрес: www.ruse-bg.eu

Адрес на профила на купувача: [http://ruse-
bg.eu/bg/displayzop/586/273/index.html](http://ruse-bg.eu/bg/displayzop/586/273/index.html)

I.2) **Съвместно възлагане**

I.4) **Вид на възлагащия орган**

Регионален или местен орган

I.5) **Основна дейност**

Общи обществени услуги

Раздел II: Предмет

II.1) **Обхват на обществената поръчка**

II.1.1) **Наименование:**

Проектиране и строителство на обект „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ в 3 обособени позиции.

II.1.2) **Основен CPV код**

45000000

II.1.3) **Вид на поръчка**

Строителство

II.1.4) Кратко описание:

Проектиране и строителство на обект „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ в три обособени позиции: Обособена позиция 1 — „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ — район 1 и 2 (район 1 заключен между бул. „Цар Освободител“ — бул. Ген. Скобелев“ — бул. „Придунавски“ — бул. „Фердинанд“, включително самите булеварди в съответния участък; район 2 заключен между бул. „Цар Освободител“ — ул. „Стефан Стамболов“ — бул. „Ген. Скобелев“, включително самите улици и булеварди в съответния участък) Обособена позиция 2 — „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ — район 3, 4 и 5 (район 3 заключен между бул. „Фердинанд“ — бул. „Придунавски“ — ул. „Майор Атанас Узунов“ — бул. „Съединение“ включително самите улици и булеварди в съответния участък; район 4 кв. Възраждане и кв. Ялта; район 5 кв. Здравец) Обособена позиция 3 — „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“.

II.1.6) Информация относно обособените позиции

Настоящата поръчка е разделена на обособени позиции: да

II.1.7) Обща стойност на обществената поръчка (без да се включва ДДС)

Стойност, без да се включва ДДС: 2 630 000.00 BGN

II.2) Описание**II.2.1) Наименование:**

Обособена позиция 3 — „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ — район 6, 7, 8 и 9 (район 6 кв. Родина; район 7 кв. Чародейка; район 8 кв. Дружба 3; район 9, кв. Дру...

Обособена позиция №: 3

II.2.2) Допълнителни CPV кодове

45000000

II.2.3) Място на изпълнение

код NUTS: BG323

Основно място на изпълнение:

Гр. Русе.

II.2.4) Описание на обществената поръчка:

Обособена позиция 3 — „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ — район 6, 7, 8 и 9 (район 6 кв. Родина; район 7 кв. Чародейка; район 8 кв. Дружба 3; район 9, кв. Дружба 1 и 2).

II.2.5) Критерии за възлагане

Критерий за качество – Име: Организация за изпълнение на поръчката / Тежест: 40

Критерий за качество – Име: Срок за изпълнение на поръчката/срок за проектиране / Тежест: 10

Цена – Тежест: 50

II.2.11) Информация относно опциите

Опции: не

II.2.13) Информация относно средства от Европейския съюз

Обществената поръчка е във връзка с проект и/или програма,
финансиран/а със средства от Европейския съюз: не

II.2.14) Допълнителна информация

Раздел IV: Процедура

IV.1) Описание

IV.1.1) Вид процедура

Открита процедура

IV.1.3) Информация относно рамково споразумение или динамична система за покупки

IV.1.6) Информация относно електронния търг

IV.1.8) Информация относно Споразумението за държавни поръчки (GPA)

Обществената поръчка попада в обхвата на Споразумението за държавни поръчки (GPA): не

IV.2) Административна информация

IV.2.1) Предишна публикация относно тази процедура

Номер на обявлението в ОВ на ЕС: 2017/S 070-131695

IV.2.8) Информация относно прекратяване на динамична система за покупки

IV.2.9) Информация относно прекратяване на състезателна процедура, обявена чрез обявление за предварителна информация

Раздел V: Възлагане на поръчката

Поръчка №: ЗОП-89

Обособена позиция №: 3

Наименование:

Обособена позиция 3 — „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ — район 6, 7, 8 и 9 (район 6 кв. Родина; район 7 кв. Чародейка; район 8 кв. Дружба 3; район 9, кв. Дру...

Възложена е поръчка/обособена позиция: да

V.2) Възлагане на поръчката

V.2.1) Дата на сключване на договора:

14/09/2017

V.2.2) Информация относно оферти

Брой на получените оферти: 5

Брой на офертите, постъпили от МСП: 0

Брой на офертите, постъпили от оференти от други държави – членки на ЕС: 0

Брой на офертите, постъпили от оференти от държави, които не са членки на ЕС: 0

Брой на офертите, получени по електронен път: 0

Поръчката е възложена на група от икономически оператори: не

V.2.3) Наименование и адрес на изпълнителя

„Пътперфект –Т“ ЕАД

202920330

бул. „Македония“ № 199

Силистра

7500

България
Телефон: +359 086818881
Електронна поща: patperfect_t@abv.bg
Факс: +359 086818889
код NUTS: BG325
Изпълнителят е МСП: не

V.2.4) Информация относно стойността на поръчката/обособената позиция
(без да се включва ДДС)

Обща стойност на поръчката/обособената позиция: 2 630 000.00 BGN

V.2.5) Информация относно възлагането на подизпълнител/и

Раздел VI: Допълнителна информация

VI.3) Допълнителна информация:

VI.4) Процедури по обжалване

VI.4.1) Орган, който отговаря за процедурите по обжалване

Комисия за защита на конкуренцията

бул. „Витоша“ № 18

София

1000

България

Телефон: +359 029884070

Електронна поща: cpcadmin@cpc.bg

Факс: +359 029807315

Интернет адрес: <http://www.cpc.bg>.

VI.4.2) Орган, който отговаря за процедурите по медиация

VI.4.3) Подаване на жалби

VI.4.4) Служба, от която може да бъде получена информация относно
подаването на жалби

VI.5) Дата на изпращане на настоящото обявление:

04/10/2017

Деловодна информация

Партида на възложителя: 00115	Поделение:
Изходящ номер: от дата:	
Обявлението подлежи на публикуване в ОВ на ЕС: да	Съгласен съм с <u>Общите условия</u> на АОП за използване на услугата Електронен подател: да
Дата на изпращане на обявлението до ОВ на ЕС: 19/09/2017 (dd/mm/yyyy)	
Заведено в преписка: 00115-2017-0008 (nnnnn-uuuu-xxxx)	



Притурка към Официален вестник на Европейския съюз

Информация и онлайн формуляри: <http://simap.ted.europa.eu>

Обявление за възложена поръчка

Резултати от процедурата за възлагане на обществена поръчка

Директива 2014/24/ЕС/30П

Раздел I: Възлагащ орган

I.1) Наименование и адреси ¹ (моля, посочете всички възлагащи органи, които отговарят за процедурата)

Официално наименование: Община Русе		Национален регистрационен номер: 000530632	
Пощенски адрес: пл. Свобода 6			
Град: Русе	код NUTS: BG323	Пощенски код: 7000	Държава: България
Лице за контакт: Албена Добрева - гл. експерт		Телефон: +359 082881725	
Електронна поща: mayor@ruse-bg.eu		Факс: +359 082834413	
Интернет адрес/и			
Основен адрес: (URL) www.ruse-bg.eu			
Адрес на профила на купувача: (URL) http://ruse-bg.eu/bg/displayzop/586/273/index.html			

I.2) Съвместно възлагане

Поръчката обхваща съвместно възлагане: НЕ В случай на съвместно възлагане, обхващащо различни държави - приложимото национално законодателство в сферата на обществените поръчки: Поръчката се възлага от централен орган за покупки: НЕ
--

I.4) Вид на възлагащия орган

Регионален или местен орган

I.5) Основна дейност

Общи обществени услуги

Раздел II: Предмет

II.1) Обхват на обществената поръчка

II.1.1) Наименование: Проектиране и строителство на обект „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ в три обособени позиции:	Референтен номер: ²
II.1.2) Основен CPV код: 45000000 Допълнителен CPV код: ^{1 2}	
II.1.3) Вид на поръчката: Строителство	
II.1.4) Кратко описание: Проектиране и строителство на обект „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ в три обособени позиции: Обособена позиция 1 – „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ – район 1 и 2 (район 1 заключен между бул. „Цар Освободител“ – бул. Ген. Скобелев“ – бул. „Придунавски“ – бул. „Фердинанд“, включително самите булеварди в съответния участък; район 2 заключен между бул. „Цар Освободител“ – ул. „Стефан Стамболов“ – бул. „Ген. Скобелев“, включително самите улици и булеварди в съответния участък) Обособена позиция 2 – „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ – район 3, 4 и 5 (район 3 заключен между бул. „Фердинанд“ – бул. „Придунавски“ – ул. „Майор Атанас Узунов“ – бул. „Съединение“ включително самите улици и булеварди в съответния участък; район 4 кв. Възраждане и кв. Ялта; район 5 кв. Здравец) Обособена позиция 3 – „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“	
II.1.6) Информация относно обособените позиции Настоящата поръчка е разделена на обособени позиции: да	
II.1.7) Обща стойност на обществената поръчка (без да се включва ДДС) Стойност: 2664945 Валута: BGN (Моля, посочете общата стойност на обществената поръчка. За информация относно индивидуални поръчки, моля, използвайте раздел V) или Най-ниска оферта: / Най-висока оферта: Валута: които са взети предвид (за рамкови споразумения - обща максимална стойност за цялата продължителност) (за динамични системи за покупки - стойност на поръчката/ите, която/които не е/са включена/и в предишни обявления за възлагане на поръчки) (за поръчки, базирани на рамкови споразумения; ако това се изисква - стойност на поръчката/ите, която/които не е/са включена/и в предишни обявления за възлагане на поръчки)	
II.2) Описание ¹	
II.2.1) Наименование: ² Обособена позиция 2 – „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ – район 3, 4 и 5	Обособена позиция №: ^{2 2}
II.2.2) Допълнителни CPV кодове ² Основен CPV код: ¹ 45000000 Допълнителен CPV код: ^{1 2}	
II.2.3) Място на изпълнение код NUTS: ¹ BG323 Основно място на изпълнение: гр. Русе	
II.2.4) Описание на обществената поръчка: (естество и количество на строителните работи, доставки или услуги или указване на потребности и изисквания) Обособена позиция 2 – „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ – район 3, 4 и 5 (район 3 заключен между бул. „Фердинанд“ – бул. „Придунавски“ – ул. „Майор Атанас Узунов“ – бул.	

„Съединение“ включително самите улици и булеварди в съответния участък; район 4 кв. Възраждане и кв. Ялта; район 5 кв. Здравец)	
II.2.5) Критерии за възлагане Критерий за качество: ^{1 2 20} ДА Име: Организация за изпълнение на поръчката Тежест: 40 Име: Срок за изпълнение на поръчката/срок за проектиране Тежест: 10 Цена Тежест: ²¹ 50	
II.2.11) Информация относно опциите Опции: не Описание на опциите:	
II.2.13) Информация относно средства от Европейския съюз Обществената поръчка е във връзка с проект и/или програма, финансиран/а със средства от Европейския съюз: не	
II.2.14) Допълнителна информация:	

Раздел IV: Процедура

IV.1) Описание

IV.1.1) Вид процедура: Открита процедура Ускорена процедура: НЕ Обосновка за избор на ускорена процедура:
IV.1.3) Информация относно рамково споразумение или динамична система за покупки Тази обществена поръчка обхваща сключването на рамково споразумение: НЕ Установена е динамична система за покупки: НЕ
IV.1.6) Информация относно електронния търг Използван е електронен търг: НЕ
IV.1.8) Информация относно Споразумението за държавни поръчки (GPA) Обществената поръчка попада в обхвата на Споразумението за държавни поръчки (GPA): не

IV.2) Административна информация

IV.2.1) Предишна публикация относно тази процедура ² Номер на обявлението в ОВ на ЕС: 2017/S 070-131695 (напр. 2015/S 123-123456) и Номер на обявлението в РОП: 781750 (напр. 123456) (Едно от следните: Обявление за предварителна информация, използвано като покана за участие в състезателна процедура; Обявление за поръчка; Обявление за доброволна прозрачност ex ante)
IV.2.8) Информация относно прекратяване на динамична система за покупки Обявлението обхваща прекратяването на динамичната система за покупки, публикувана с горепосоченото обявление за поръчка: НЕ
IV.2.9) Информация относно прекратяване на състезателна процедура, обявена чрез обявление за предварителна информация Възлагащият орган няма да възлага повече поръчки въз основа на горепосоченото обявление за предварителна информация: НЕ

Раздел V: Възлагане на поръчката ¹

Поръчка №: ЗОП-85 Обособена позиция №: ² 2 Наименование: Обособена позиция 2 - „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ - район 3, 4 и 5

Възложена е поръчка/обособена позиция:
да

V.1) Информация относно невъзлагане

Поръчката/обособената позиция не е възложена:

V.2) Възлагане на поръчката

V.2.1) Дата на сключване на договора: 14/09/2017 (dd/mm/yyyy)

V.2.2) Информация относно оферти

Брой на получените оферти: 5

Брой на офертите, постъпили от МСП: 0 (МСП - както е определено в Препоръка 2003/361/ЕО на Комисията)

Брой на офертите, постъпили от оференти от други държави-членки на ЕС: 0

Брой на офертите, постъпили от оференти от държави, които не са членки на ЕС: 0

Брой на офертите, получени по електронен път: 0

Поръчката е възложена на група от икономически оператори:
не

V.2.3) Наименование и адрес на изпълнителя ¹

Официално наименование: ПЪТИНЖЕНЕРИНГ АД		Национален регистрационен номер: ² 202920330	
Пощенски адрес: ОЛИМПИ ПАНОВ №14, комплекс ЕВАС вх.В ет.4			
Град: РУСЕ	код NUTS: BG323	Пощенски код: 7000	Държава: България
Електронна поща: pi.to@abv.bg		Телефон: +359 082820063	
Интернет адрес: (URL)		Факс: +359 082820063	

Изпълнителят е МСП: (МСП - както е определено в Препоръка 2003/361/ЕО на Комисията)
не

V.2.4) Информация относно стойността на поръчката/обособената позиция (без да се включва ДДС)

Първоначална обща прогнозна стойност на поръчката/обособената позиция: ² Валута:
(за рамкови споразумения или динамични системи за покупки - прогнозна обща максимална стойност за цялата продължителност на тази обособена позиция)

Обща стойност на поръчката/обособената позиция: 2664945 Валута: BGN
или

Най-ниска оферта: / Най-висока оферта: Валута: които са взети предвид

(за рамкови споразумения - обща максимална стойност за тази обособена позиция)

(за динамични системи за покупки - стойност на поръчката/ите за тази партида, която/които не е/са включена/и в предишни обявления за възлагане на поръчки)

(за поръчки, базирани на рамкови споразумения; ако това се изисква - стойност на поръчката/ите за тази партида, която/които не е/са включена/и в предишни обявления за възлагане на поръчки)

V.2.5) Информация относно възлагането на подизпълнител/и

Има възможност поръчката да бъде възложена на подизпълнител/и: НЕ

Стойност или дял от поръчката, които е възможно да бъдат възложени на подизпълнители ⁴

Стойност, без да се включва ДДС: Валута:

Дял: %

Кратко описание на дела от поръчката, който ще бъде възложен на подизпълнители:

Раздел VI: Допълнителна информация

VI.3) Допълнителна информация ²

--

VI.4) Процедури по обжалване

VI.4.1) Орган, който отговаря за процедурите по обжалване		
Официално наименование: Комисия за защита на конкуренцията		
Пощенски адрес: Бул. Витоша № 18		
Град: София	Пощенски код: 1000	Държава: България
Електронна поща: srcadmin@src.bg		Телефон: +359 029884070
Интернет адрес: (URL) http://www.src.bg		Факс: +359 029807315
VI.4.2) Орган, който отговаря за процедурите по медиация ²		
Официално наименование:		
Пощенски адрес:		
Град:	Пощенски код:	Държава:
Електронна поща:		Телефон:
Интернет адрес: (URL)		Факс:
VI.4.3) Подаване на жалби		
Точна информация относно краен срок/крайни срокове за подаване на жалби:		
VI.4.4) Служба, от която може да бъде получена информация относно подаването на жалби ²		
Официално наименование:		
Пощенски адрес:		
Град:	Пощенски код:	Държава:
Електронна поща:		Телефон:
Интернет адрес: (URL)		Факс:

VI.5) Дата на изпращане на настоящото обявление: 19/09/2017 (dd/mm/yyyy)

Приложение Г1 - Обществени поръчки

Основания за възлагането на поръчката без предварително публикуване на обявление за поръчка в Официален вестник на Европейския съюз

Директива 2014/24/ЕС

(моля, изберете съответната опция и представете обяснение)

1. Основания за избор на процедура на договаряне без предварително публикуване на обявление за поръчка в съответствие с член 32 от Директива 2014/24/ЕС
Няма оферти или няма подходящи оферти/заявления за участие в отговор на: НЕ

За услуги/стоки за научноизследователска и развойна дейност при строгите условия, указани в директивата: (само за доставки) НЕ

Строителството, доставките или услугите могат да бъдат предоставени само от определен икономически оператор поради следната причина: НЕ

Исключителни неотложни обстоятелства, предизвикани от непредвидими за възлагащия орган събития, и в съответствие със строгите условия, указани в директивата: НЕ

Допълнителни доставки от първоначалния доставчик, възложени при строгите условия, указани в директивата: НЕ

Ново/и строителство/услуги, които представляват повторение на съществуващи строителство/услуги и които са възложени съответствие със строгите условия, указани в директивата: НЕ

Поръчка за услуги, предхождана от конкурс за проект, възложена съгласно предвидените в конкурса за проект правила на победителя или на един от победителите в него: НЕ

Осигуряване на доставки, които са котираны и закупени на стоковата борса: НЕ

Покупка на доставки или услуги при особено изгодни условия: НЕ

2. Други основания за възлагане на поръчката без предварително публикуване на покана за участие в състезателна процедура в Официален вестник на Европейския съюз

Обществената поръчка не попада в обхвата на приложение на директивата: НЕ

3. Обяснение:

Моля, обяснете по ясен и разбираем начин защо възлагането на поръчката без предварително публикуване в Официален вестник на Европейския съюз е законосъобразно, като посочите съотносимите факти и когато е уместно, правните заключения в съответствие с директивата (максимум 500 думи)

Приложение Г5 - обществени поръчки на ниска стойност

Основания за възлагане на поръчка чрез пряко договаряне

ЗОП

(моля, изберете съответната опция и представете обяснение)

1. Основания за избор на процедура на пряко договаряне

Строителството, доставките или услугите могат да бъдат предоставени само от определен икономически оператор поради следната причина:: НЕ

За услуги/стоки за научноизследователска и развойна дейност при строгите условия, указани в ЗОП (само за доставки);: НЕ

Допълнителни доставки от първоначалния доставчик, възложени при условията, указани в ЗОП;: НЕ

Предмет на поръчката е доставка на стока, която се търгува на стокова борса, съгласно списък, одобрен с акт на Министерския съвет, по предложение на министъра на финансите;: НЕ

Покупка на доставки или услуги при особено изгодни условия: НЕ

Поръчката е за услуги, предхождана от конкурс за проект, възложена съгласно предвидените в конкурса за проект правила, на победителя или на един от победителите в него;: НЕ

Необходимо е неотложно възлагане на поръчката поради изключителни обстоятелства, предизвикани от събития, които не могат да бъдат предвидени от възложителя и не е възможно спазване на сроковете по чл. 178, ал. 2 и 3 от ЗОП;: НЕ

Процедурата за възлагане на публично състезание е прекратена, тъй като няма подадени оферти или подадените оферти са неподходящи и първоначално обявените условия не са съществено променени;: НЕ

За много кратко време възникне възможност да се получат доставки или услуги, при особено изгодни условия и на цена, значително по-ниска от обичайните пазарни цени: НЕ

Необходимо е повторение на строителство или услуги, възложени от същия възложител/и на първоначалния изпълнител, при наличие на условията, посочени в ЗОП;: НЕ

Обществената поръчка е за услуги по приложение № 2 и е на стойност по чл. 20, ал. 2, т. 2 от ЗОП: НЕ

2. Обяснение:

Моля, обяснете по ясен и разбираем начин защо възлагането на поръчката чрез пряко договаряне е законосъобразно, като посочите съотносимите факти и когато е уместно, правните заключения в съответствие със ЗОП (максимум 500 думи)

Възлагащият орган/ възложителят носи отговорност за гарантиране на спазване на законодателството на Европейския съюз и на всички приложими закони

1 моля, повторете, колкото пъти е необходимо

2 в приложимите случаи

3 моля, повторете, колкото пъти е необходимо, ако това обявление е само за предварителна информация

4 ако тази информация е известна

5 моля, представете тази информация, ако обявлението е покана за участие в състезателна процедура

6 доколкото информацията е вече известна

7 задължителна информация, която не се публикува

8 информация по избор

9 моля, представете тази информация само ако обявлението е за предварителна информация

10 моля, представете тази информация само ако обявлението е обявление за възлагане

11 само ако обявлението се отнася до квалификационна система

- ¹² моля, представете тази информация тук или в поканата за потвърждаване на интерес, ако обявлението е покана за участие в състезателна процедура или има за цел намаляване на срока за получаване на оферти
- ¹³ моля, представете тази информация тук или в поканата за потвърждаване на оферти или за договаряне, ако обявлението е покана за участие в състезателна процедура
- ¹⁴ ако това е за предварителна информация, използвано като покана за участие в състезателна процедура - моля, представете тази информация, ако тя вече е известна
- ¹⁵ моля, представете тази информация тук или, ако е приложимо, в поканата за подаване на оферти
- ¹⁶
- ¹⁷ задължителна информация, ако това е обявление за възлагане
- ¹⁸ само ако обявлението не се отнася до квалификационна система
- ¹⁹ ако обявлението има за цел намаляване на срока за получаване на оферти
- ²⁰ може да бъде присъдена значимост вместо тежест
- ²¹ може да бъде присъдена значимост вместо тежест; ако цената е единственият критерий за възлагане, тежестта не се използва

Строителство - 368010-2017

20/09/2017 S180 -- Строителство - Обявление за възлагане на поръчка -
Открита процедура

I. II. IV. V. VI.

България-Русе: Строителни и монтажни работи

2017/S 180-368010

Обявление за възложена поръчка

Резултати от процедурата за възлагане на обществена поръчка

Строителство

Директива 2014/24/ЕС

Раздел I: Възлагащ орган

I.1) Наименование и адреси

Община Русе

000530632

пл. „Свобода“ № 6

Русе

7000

България

Лице за контакт: Албена Добрева — гл. експерт

Телефон: +359 082881725

Електронна поща: mayor@ruse-bg.eu

Факс: +359 082834413

код NUTS: BG323

Интернет адрес/и:

Основен адрес: www.ruse-bg.eu

Адрес на профила на купувача: [http://ruse-
bg.eu/bg/displayzop/586/273/index.html](http://ruse-bg.eu/bg/displayzop/586/273/index.html)

I.2) Съвместно възлагане

I.4) Вид на възлагащия орган

Регионален или местен орган

I.5) Основна дейност

Общи обществени услуги

Раздел II: Предмет

II.1) Обхват на обществената поръчка

II.1.1) Наименование:

Проектиране и строителство на обект „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ в 3 обособени позиции:

II.1.2) Основен CPV код

45000000

II.1.3) Вид на поръчка

Строителство

II.1.4) Кратко описание:

Проектиране и строителство на обект „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ в 3 обособени позиции: Обособена позиция 1 — „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ — район 1 и 2 (район 1 заключен между бул. „Цар Освободител“ — бул. „Ген. Скобелев“ — бул. „Придунавски“ — бул. „Фердинанд“, включително самите булеварди в съответния участък; район 2 заключен между бул. „Цар Освободител“ — ул. „Стефан Стамболов“ — бул. „Ген. Скобелев“, включително самите улици и булеварди в съответния участък) Обособена позиция 2 — „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ — район 3, 4 и 5 (район 3 заключен между бул. „Фердинанд“ — бул. „Придунавски“ — ул. „Майор Атанас Узунов“ — бул. „Съединение“ включително самите улици и булеварди в съответния участък; район 4 кв. Възраждане и кв. Ялта; район 5 кв. Здравец) Обособена позиция 3 — „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“.

II.1.6) Информация относно обособените позиции

Настоящата поръчка е разделена на обособени позиции: да

II.1.7) Обща стойност на обществената поръчка (без да се включва ДДС)

Стойност, без да се включва ДДС: 2 664 945.00 BGN

II.2) Описание**II.2.1) Наименование:**

Обособена позиция 2 — „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ — район 3, 4 и 5
Обособена позиция №: 2

II.2.2) Допълнителни CPV кодове

45000000

II.2.3) Място на изпълнение

код NUTS: BG323

Основно място на изпълнение:

Гр. Русе.

II.2.4) Описание на обществената поръчка:

Обособена позиция 2 — „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ — район 3, 4 и 5 (район 3 заключен между бул. „Фердинанд“ — бул. „Придунавски“ — ул. „Майор Атанас Узунов“ — бул. „Съединение“ включително самите улици и булеварди в съответния участък; район 4 кв. Възраждане и кв. Ялта; район 5 кв. Здравец).

II.2.5) Критерии за възлагане

Критерий за качество – Име: Организация за изпълнение на поръчката / Тежест: 40

Критерий за качество – Име: Срок за изпълнение на поръчката/срок за проектиране / Тежест: 10

Цена – Тежест: 50

II.2.11) Информация относно опциите

Опции: не

II.2.13) Информация относно средства от Европейския съюз

Обществената поръчка е във връзка с проект и/или програма, финансиран/а със средства от Европейския съюз: не

II.2.14) Допълнителна информация

Раздел IV: Процедура

IV.1) Описание

IV.1.1) Вид процедура

Открита процедура

IV.1.3) Информация относно рамково споразумение или динамична система за покупки

IV.1.6) Информация относно електронния търг

IV.1.8) Информация относно Споразумението за държавни поръчки (GPA)

Обществената поръчка попада в обхвата на Споразумението за държавни поръчки (GPA): не

IV.2) Административна информация

IV.2.1) Предишна публикация относно тази процедура

Номер на обявлението в ОВ на ЕС: 2017/S 070-131695

IV.2.8) Информация относно прекратяване на динамична система за покупки

IV.2.9) Информация относно прекратяване на състезателна процедура, обявена чрез обявление за предварителна информация

Раздел V: Възлагане на поръчката

Поръчка №: ЗОП-85

Обособена позиция №: 2

Наименование:

Обособена позиция 2 — „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ — район 3, 4 и 5

Възложена е поръчка/обособена позиция: да

V.2) Възлагане на поръчката

V.2.1) Дата на сключване на договора:

14/09/2017

V.2.2) Информация относно оферти

Брой на получените оферти: 5

Брой на офертите, постъпили от МСП: 0

Брой на офертите, постъпили от оференти от други държави – членки на ЕС: 0

Брой на офертите, постъпили от оференти от държави, които не са членки на ЕС: 0

Брой на офертите, получени по електронен път: 0

Поръчката е възложена на група от икономически оператори: не

V.2.3) Наименование и адрес на изпълнителя

„Пътинженеринг“ АД

202920330

„Олимпи Панов“ № 14, комплекс ЕВАС, вх. Б, ет. 4

Русе

7000

България

Телефон: +359 082820063

Електронна поща: pi.to@abv.bg

Факс: +359 082820063

код NUTS: BG323

Изпълнителят е МСП: не

V.2.4) Информация относно стойността на поръчката/обособената позиция (без да се включва ДДС)

Обща стойност на поръчката/обособената позиция: 2 664 945.00 BGN

V.2.5) Информация относно възлагането на подизпълнител/и

Раздел VI: Допълнителна информация

VI.3) Допълнителна информация:

VI.4) Процедури по обжалване

VI.4.1) Орган, който отговаря за процедурите по обжалване

Комисия за защита на конкуренцията

бул. „Витоша“ № 18

София

1000

България

Телефон: +359 029884070

Електронна поща: srcadmin@src.bg

Факс: +359 029807315

Интернет адрес: <http://www.src.bg>.

VI.4.2) Орган, който отговаря за процедурите по медиация

VI.4.3) Подаване на жалби

VI.4.4) Служба, от която може да бъде получена информация относно подаването на жалби

VI.5) Дата на изпращане на настоящото обявление:

19/09/2017

Деловодна информация

Партида на възложителя: 00115	Поделение:
Изходящ номер: от дата:	
Обявлението подлежи на публикуване в ОВ на ЕС: да	Съгласен съм с <u>Общите условия</u> на АОП за използване на услугата Електронен подател: да
Дата на изпращане на обявлението до ОВ на ЕС: 04/04/2017 (dd/mm/yyyy)	
Заведено в преписка: 00115-2017-0008 (nnnn-uuu-xxxx)	



Притурка към Официален вестник на Европейския съюз

Информация и онлайн формуляри: <http://simap.ted.europa.eu>

Обявление за поръчка

Директива 2014/24/ЕС/ЗОП

Раздел I: Възлагащ орган

I.1) Наименование и адреси ¹ (моля, посочете всички възлагащи органи, които отговарят за процедурата)

Официално наименование: Община Русе			Национален регистрационен номер: 000530632
Пощенски адрес: пл. Свобода 6			
Град: Русе	код NUTS: BG323	Пощенски код: 7000	Държава: България
Лице за контакт: инж. Мая Кръстева – Директор диркция УТКС; Албена Добрева – Гл. експерт отдел Обществени поръчки – тел. 082 881 725			Телефон: +359 082881786
Електронна поща: mayor@ruse-bg.eu			Факс: +359 082834413
Интернет адрес/и			
Основен адрес: (URL) www.ruse-bg.eu			
Адрес на профила на купувача: (URL) http://ruse-bg.eu/bg/displayzop/586/273/index.html			

I.2) Съвместно възлагане

Поръчката обхваща съвместно възлагане: НЕ В случай на съвместно възлагане, обхващащо различни държави - приложимото национално законодателство в сферата на обществените поръчки: Поръчката се възлага от централен орган за покупки: НЕ
--

I.3) Комуникация

Документацията за обществената поръчка е достъпна за неограничен и пълен пряк безплатен достъп на: (URL) (URL): http://ruse-bg.eu/bg/displayzop/586/273/index.html
Допълнителна информация може да бъде получена от:

Горепосоченото/ите място/места за контакт			
Офертите или заявленията за участие трябва да бъдат изпратени: до следния адрес: <i>(моля, посочете друг адрес)</i> електронно посредством: НЕ			
Официално наименование: Община Русе		Национален регистрационен номер: 000530632	
Пощенски адрес: пл. Свобода 6, Информационен център гише Обществени поръчки и транспорт			
Град: Русе	код NUTS: BG323	Пощенски код: 7000	Държава: България
Лице за контакт: Ваня Попова - ст. експерт		Телефон: +359 082881635	
Електронна поща: mayor@ruse-bg.eu		Факс: +359 082834413	
Интернет адрес/и			
Основен адрес: (URL) www.ruse-bg.eu			
Адрес на профила на купувача: (URL) http://ruse-bg.eu/bg/displayzop/586/273/index.html			
Електронната комуникация изисква използването на средства и устройства, които по принцип не са достъпни. Възможен е неограничен и пълен пряк безплатен достъп на: НЕ (URL):			

I.4) Вид на възлагащия орган

Регионален или местен орган

I.5) Основна дейност

Общи обществени услуги

Раздел II: Предмет

II.1) Обхват на обществената поръчка

II.1.1) Наименование: Проектиране и строителство на обект „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ в три обособени позиции:	Референтен номер: ²
II.1.2) Основен CPV код: 45000000 Допълнителен CPV код: ^{1 2}	
II.1.3) Вид на поръчка: Строителство	
II.1.4) Кратко описание: Проектиране и строителство на обект „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ в три обособени позиции: Обособена позиция 1 – „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ – район 1 и 2 (район 1 заключен между бул. „Цар Освободител“ – бул. Ген. Скобелев“ – бул. „Придунавски“ – бул. „Фердинанд“, включително самите булеварди в съответния участък; район 2 заключен между бул. „Цар Освободител“ – ул. „Стефан Стамболов“ – бул. „Ген. Скобелев“, включително самите улици и булеварди в съответния участък) Обособена позиция 2 – „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ – район 3, 4 и 5 (район 3 заключен между бул. „Фердинанд“ – бул. „Придунавски“ – ул. „Майор Атанас Узунов“ – бул. „Съединение“ включително	

самите улици и булеварди в съответния участък; район 4 кв. Възраждане и кв. Ялта; район 5 кв. Здравец) Обособена позиция 3 – „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“

II.1.5) Прогнозна обща стойност ²

Стойност, без да се включва ДДС: 8250000 Валута: BGN

(за рамкови споразумения или динамични системи за покупки - прогнозна обща максимална стойност за цялата продължителност на рамковото споразумение или на динамичната система за покупки)

II.1.6) Информация относно обособените позиции

Настоящата поръчка е разделена на обособени позиции:

да

Оферти могат да бъдат подавани за:

само една обособена позиция

II.2) Описание ¹

II.2.1) Наименование: ² „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ – район 1 и 2

Обособена позиция номер: ² 1

II.2.2) Допълнителни CPV кодове ²

Основен CPV код: ¹ 45000000 Допълнителен CPV код: ^{1 2}

Основен CPV код: ¹ 71000000 Допълнителен CPV код: ^{1 2}

II.2.3) Място на изпълнение

код NUTS: ¹ BG323

Основно място на изпълнение:

гр. Русе

II.2.4) Описание на обществената поръчка: (естество и количество на строителните работи, доставки или услуги или указване на потребности и изисквания)

? Обособена позиция 1 – „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ – район 1 и 2 (район 1 заключен между бул. „Цар Освободител“ – бул. Ген. Скобелев“ – бул. „Придунавски“ – бул. „Фердинанд“, включително самите булеварди в съответния участък; район 2 заключен между бул. „Цар Освободител“ – ул. „Стефан Стамболов“ – бул. „Ген. Скобелев“, включително самите улици и булеварди в съответния участък)

II.2.5) Критерии за възлагане:

Критериите по-долу

Критерий за качество: ^{1 2 20} ДА	Име: Организация за изпълнение на поръчката	Тежест: 40
	Име: Срок за изпълнение на поръчката/срок за проектиране – тежест 30; срок за изпълнение на СМР – тежест 70/	Тежест: 10
Цена	Тежест: ²¹ 50	

II.2.6) Прогнозна стойност

Стойност, без да се включва ДДС: 2916666.66 Валута: BGN

(за рамкови споразумения или динамични системи за покупки - прогнозна обща максимална стойност за цялата продължителност на тази обособена позиция)

II.2.7) Продължителност на поръчката, рамковото споразумение или динамичната система за покупки

Продължителност в месеци: 18

Тази поръчка подлежи на подновяване:

не

Описание на подновяванията:

II.2.9) Информация относно ограничение за броя на кандидатите, които ще бъдат поканени (с изключение на открити процедури)

Очакван брой кандидати:

или Предвиден минимален брой: / Максимален брой: (²)

Обективни критерии за избор на ограничен брой кандидати:

II.2.10) Информация относно вариантите

Ще бъдат приемани варианти:

не

<p>II.2.11) Информация относно опциите Опции: не</p> <p>Описание на опциите:</p>							
<p>II.2.12) Информация относно електронни каталози Офертите трябва да бъдат представени под формата на електронни каталози или да включват електронен каталог: НЕ</p>							
<p>II.2.13) Информация относно средства от Европейския съюз Обществената поръчка е във връзка с проект и/или програма, финансиран/а със средства от Европейския съюз: не</p>							
<p>II.2.14) Допълнителна информация: 1. Гаранцията за изпълнение на договора е в размер на 3% от стойността на договора за обществена поръчка, без включен ДДС. 2. Гаранцията за обезпечаване на авансовото плащане е в размер на 100 % от размера на предвидения в договора аванс. 3. Гаранциите се предоставят в една от следните форми: парична сума; банкова гаранция; застраховка, която обезпечаваше изпълнението чрез покритие на отговорност</p>							
<p>II.2) Описание ¹</p>							
<p>II.2.1) Наименование: ² „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ – район 3, 4 и 5</p>	<p>Обособена позиция номер: ² 2</p>						
<p>II.2.2) Допълнителни CPV кодове ² Основен CPV код: ¹ 45000000 Допълнителен CPV код: ^{1 2} Основен CPV код: ¹ 71000000 Допълнителен CPV код: ^{1 2}</p>							
<p>II.2.3) Място на изпълнение код NUTS: ¹ BG323 Основно място на изпълнение: гр. Русе</p>							
<p>II.2.4) Описание на обществената поръчка: (естество и количество на строителните работи, доставки или услуги или указване на потребности и изисквания) ? Обособена позиция 2 – „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ – район 3, 4 и 5 (район 3 заключен между бул. „Фердинанд“ – бул. „Придунавски“ – ул. „Майор Атанас Узунов“ – бул. „Съединение“ включително самите улици и булеварди в съответния участък; район 4 кв. Възраждане и кв. Ялта; район 5 кв. Здравец)</p>							
<p>II.2.5) Критерии за възлагане: Критериите по-долу</p> <table border="0"> <tr> <td>Критерий за качество: ^{1 2 20} ДА</td> <td>Име: Организация за изпълнение на поръчката; Тежест: 40</td> </tr> <tr> <td>Цена</td> <td>Име: Срок за изпълнение на поръчката/срок за проектиране – тежест 30; срок за изпълнение на СМР – тежест 70/ Тежест: 10</td> </tr> <tr> <td></td> <td>Тежест: ²¹ 50</td> </tr> </table>		Критерий за качество: ^{1 2 20} ДА	Име: Организация за изпълнение на поръчката; Тежест: 40	Цена	Име: Срок за изпълнение на поръчката/срок за проектиране – тежест 30; срок за изпълнение на СМР – тежест 70/ Тежест: 10		Тежест: ²¹ 50
Критерий за качество: ^{1 2 20} ДА	Име: Организация за изпълнение на поръчката; Тежест: 40						
Цена	Име: Срок за изпълнение на поръчката/срок за проектиране – тежест 30; срок за изпълнение на СМР – тежест 70/ Тежест: 10						
	Тежест: ²¹ 50						
<p>II.2.6) Прогнозна стойност Стойност, без да се включва ДДС: 2666666.67 Валута: BGN (за рамкови споразумения или динамични системи за покупки - прогнозна обща максимална стойност за цялата продължителност на тази обособена позиция)</p>							
<p>II.2.7) Продължителност на поръчката, рамковото споразумение или динамичната система за покупки Продължителност в месеци: 18</p> <p>Тази поръчка подлежи на подновяване: не</p> <p>Описание на подновяванията:</p>							
<p>II.2.9) Информация относно ограничение за броя на кандидатите, които ще бъдат поканени (с изключение на открити процедури) Очакван брой кандидати:</p>							

- или Предвиден минимален брой: / Максимален брой: ⁽²⁾
Обективни критерии за избор на ограничен брой кандидати:
- II.2.10) Информация относно вариантите
Ще бъдат приемани варианти:
не
- II.2.11) Информация относно опциите
Опции:
не

Описание на опциите:
- II.2.12) Информация относно електронни каталози
Офертите трябва да бъдат представени под формата на електронни каталози или да включват електронен каталог:
НЕ
- II.2.13) Информация относно средства от Европейския съюз
Обществената поръчка е във връзка с проект и/или програма, финансиран/а със средства от Европейския съюз:
не
- II.2.14) Допълнителна информация:
1. Гаранцията за изпълнение на договора е в размер на 3% от стойността на договора за обществена поръчка, без включен ДДС.
2. Гаранцията за обезпечаване на авансовото плащане е в размер на 100 % от размера на предвидения в договора аванс.
3. Гаранциите се предоставят в една от следните форми: парична сума; банкова гаранция; застраховка, която обезпечаваше изпълнението чрез покритие на отговорност

II.2) Описание ¹

II.2.1) Наименование: ² "Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе" – район 6, 7, 8 и 9	Обособена позиция номер: ² 3
---	---

II.2.2) Допълнителни CPV кодове ²
 Основен CPV код: ¹ 45000000 Допълнителен CPV код: ^{1,2}
 Основен CPV код: ¹ 71000000 Допълнителен CPV код: ^{1,2}

II.2.3) Място на изпълнение
код NUTS: ¹ BG323
Основно място на изпълнение:
гр. Русе

II.2.4) Описание на обществената поръчка: (естество и количество на строителните работи, доставки или услуги или указване на потребности и изисквания)
? Обособена позиция 3 – „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ – район 6, 7, 8 и 9 (район 6 кв. Родина; район 7 кв. Чародейка; район 8 кв. Дружба 3; район 9 кв. Дружба 1 и 2)

II.2.5) Критерии за възлагане:

Критериите по-долу

Критерий за качество: ^{1,2,20} ДА	Име: Организация за изпълнение на поръчката Тежест: 40
Цена	Име: Срок за изпълнение на поръчката/срок за проектиране – тежест 30; срок за изпълнение на СМР – тежест 70/ Тежест: 10
	Тежест: ²¹ 50

II.2.6) Прогнозна стойност

Стойност, без да се включва ДДС: 26666666.67 Валута: BGN
(за рамкови споразумения или динамични системи за покупки - прогнозна обща максимална стойност за цялата продължителност на тази обособена позиция)

II.2.7) Продължителност на поръчката, рамковото споразумение или динамичната система за покупки
Продължителност в месеци: 18

Тази поръчка подлежи на подновяване:
не

Описание на подновяванията:
<p>II.2.9) Информация относно ограничение за броя на кандидатите, които ще бъдат поканени (с изключение на открити процедури) Очакван брой кандидати: или Предвиден минимален брой: / Максимален брой: (²) Обективни критерии за избор на ограничен брой кандидати:</p>
<p>II.2.10) Информация относно вариантите Ще бъдат приемани варианти: не</p>
<p>II.2.11) Информация относно опциите Опции: не</p> <p>Описание на опциите:</p>
<p>II.2.12) Информация относно електронни каталози Офертите трябва да бъдат представени под формата на електронни каталози или да включват електронен каталог: НЕ</p>
<p>II.2.13) Информация относно средства от Европейския съюз Обществената поръчка е във връзка с проект и/или програма, финансиран/а със средства от Европейския съюз: не</p>
<p>II.2.14) Допълнителна информация:</p> <ol style="list-style-type: none"> Гаранцията за изпълнение на договора е в размер на 3% от стойността на договора за обществена поръчка, без включен ДДС. Гаранцията за обезпечаване на авансовото плащане е в размер на 100 % от размера на предвидения в договора аванс. Гаранциите се предоставят в една от следните форми: парична сума; банкова гаранция; застраховка, която обезпечава изпълнението чрез покритие на отговорност

Раздел III: Правна, икономическа, финансова и техническа информация

III.1) Условия за участие

<p>III.1.1) Годност за упражняване на професионалната дейност, включително изисквания във връзка с вписването в професионални или търговски регистри Списък и кратко описание на условията: Възложителят поставя изисквания за годност за упражняване на професионална дейност, а именно: Участникът следва да декларира, че е вписан в Централния професионален регистър на строителя и има издадено удостоверение от Камарата на строителите за изпълнение на обекти трета категория, съгласно ЗУТ и притежава втора група /транспортна инфраструктура/, съгласно ЗКС за изпълнението на обекта или да е вписан в аналогичен регистър, съгласно законодателството на държавата, в която е установен независимо от обема. *Забележка: Попълва се Част IV: „Критерии за подбор“, Раздел А: „Годност“, т. 1) от ЕЕДОП. Участникът декларира в Единния европейски документ за обществени поръчки (ЕЕДОП) информация, в съответствие с критериите за подбор съгласно чл. 67, ал. 1 от ЗОП.</p>
<p>III.1.2) Икономическо и финансово състояние Критерии за подбор, както е указано в документацията за обществената поръчка: НЕ Списък и кратко описание на критериите за подбор: Възложителят поставя изисквания за икономическо и финансово състояние към участниците, а именно: Участникът следва да притежава Застраховка за професионална отговорност на участниците в проектирането по чл. 171 от ЗУТ, или съответен валиден аналогичен документ, издаден от компетентен орган на държава – членка на Европейския съюз, или на друга държава – страна по споразумението за Европейското икономическо пространство. Застраховка за професионална</p>

отговорност на участниците в строителството по чл. 171 от ЗУТ или съответен валиден аналогичен документ, издаден от компетентен орган на държава – членка на Европейския съюз, или на друга държава – страна по споразумението за Европейското икономическо пространство.

*Забележка: Попълва се Част IV: „Критерии за подбор“, Раздел В: „Икономическо и финансово състояние“, т. 5) от ЕЕДОП.

Изисквано минимално/ни ниво/а:²

Застраховката за професионална отговорност на участниците в проектирането по чл. 171 от ЗУТ или съответния валиден аналогичен документ, издаден от компетентен орган на държава – членка на Европейския съюз, или на друга държава – страна по споразумението за Европейското икономическо пространство, следва да покрива минималната застрахователна сума за този вид строеж. Застраховката за професионална отговорност на участниците в строителството по чл. 171 от ЗУТ или съответния валиден аналогичен документ, издаден от компетентен орган на държава – членка на Европейския съюз, или на друга държава – страна по споразумението за Европейското икономическо пространство, следва да покрива минималната застрахователна сума за този вид строеж.

При подаване на офертата, на основание чл.67, ал.1 ЗОП, участникът декларира съответствието с посочения критерии за подбор чрез представяне на ЕЕДОП, попълнен в съответната част, а именно: част IV Критерии за подбор, раздел В: Икономическо и финансово състояние, т.5.

За доказване на поставеното изискване участникът, избран за изпълнител следва да представи валидни застраховки по чл.171 от ЗУТ или еквивалентни документи за чуждестранните участници.

III.1.3) Технически и професионални възможности

Критерии за подбор, както е указано в документацията за обществената поръчка: НЕ

Списък и кратко описание на критериите за подбор:

1. Документи за доказване на изискването – съгласно чл. 64, ал. 1, т. 1 и 2 от ЗОП: Списък на проектиране и строителство, идентично или сходно с предмета на поръчката, при строителството придружен с удостоверения за добро изпълнение, които съдържат стойността, датата, на която е приключило изпълнението, мястото, вида и обема, както и дали то е изпълнено в съответствие с нормативните изисквания, а при проектирането – чрез посочване на стойностите, датите и получателите, заедно с доказателство за извършената услуга. Документите се представят и за подизпълнителите и третите лица, ако има такива. 2. За доказване на изискване за притежаване на валиден сертификат БДС EN ISO 9001:2008 – система за управление на качеството или еквивалент или други доказателства за еквивалентни мерки за осигуряване на качеството, с предметен обхват в областта на строителството, участниците представят: валиден сертификат за система за управление на качеството по стандарт БДС EN ISO 9001:2008 или еквивалент или други доказателства за еквивалентни мерки за осигуряване на качеството, с предметен обхват в областта строителството на (заверено копие). 3. Списък на персонала, които ще изпълнява поръчката, и/или на членовете на ръководния състав, които ще отговарят за изпълнението, в който е посочена професионалната компетентност на лицата.

* В съответствие с чл. 67, ал. 5 и ал.6 от Закона за обществени поръчки: Възложителят може да изисква от участниците по всяко време да представят всички или част от документите, чрез които се доказва информацията, посочена в ЕЕДОП, когато това е необходимо за законосъобразното провеждане на процедурата. Преди сключването на договор за обществена поръчка, възложителят изисква от участника, определен за изпълнител, да предостави актуални документи, удостоверяващи липсата на основанията за отстраняване от процедурата, както и съответствието с поставените критерии за подбор. Документите се представят и за подизпълнителите и третите лица, ако има такива.

Изисквано минимално/ни ниво/а:²

ИЗИСКВАНИЯ ЗА ТЕХНИЧЕСКИ И ПРОФЕСИОНАЛНИ СПОСОБНОСТИ:

1. Участникът да има опит на поне един обект в инженеринг в изпълнението на дейности с предмет, идентичен или сходен с предмета на поръчката, независимо от обема, през последните пет години, считано от датата на подаване на офертата, в зависимост от датата на която участникът е създаден или е започнал дейността си, дейности с предмет идентичен или сходен с тези на

поръчката, като участникът може да докаже наличието на опит и чрез проектиране през последните 3 години и строителство през последните 5 години на сходни обекти. Под „сходен обект“ се разбира обект в областта на транспортната инфраструктура – изграждане и/или реконструкция и/или основен ремонт на пътища минаващи през населено място и/или улици, и/или улични и тротоарни настилки, за който е било необходимо издаването на разрешение за строеж и документ за въвеждане на обекта в експлоатация. 2. Участниците следва да са сертифицирани в областта на строителството по следния стандарт: EN ISO 9001:2008 Система за управление на качеството за дейностите или еквивалентен, както и копия на документите или адрес на публичен регистър на органа издал документа. Забележка: Сертификатите трябва да са издадени от независими лица, които са акредитирани по съответната серия европейски стандарти от Изпълнителна агенция "Българска служба за акредитация" или от друг национален орган по акредитация, който е страна по Многостранното споразумение за взаимно признаване на Европейската организация за акредитация, за съответната област или да отговарят на изискванията за признаване съгласно чл. 5а, ал.2 от Закона за националната акредитация на органи за оценяване на съответствието. Възложителят ще приеме еквивалентни сертификати, издадени от органи, установени в други държави членки, както и други доказателства за еквивалентни мерки за осигуряване на качеството или за опазване на околната среда.

3. Изисквания към екипа от проектантите за изготвяне на техническите инвестиционни проекти на поръчката: Пътен инженер – Професионална област /квалификация/: Строителен инженер, специалност „Пътно строителство“ или „Транспортно строителство“ или аналогична специалност (в случай, че образованието е придобито в друга държава). Опит минимум 5 (пет) години в проектирането в областта на пътната инфраструктура, като пътен инженер. Да притежава удостоверение за пълна проектантска правоспособност за 2017 г.; Инженер Геодезия – Професионална област /квалификация/: Строителен инженер, специалност „Геодезия, фотограметрия и картография“ или „Маркшайдерство и геодезия“ или „Геодезия“ или аналогична специалност (в случай, че образованието е придобито в друга държава). Опит минимум 5 (пет) години в проектирането в областта на пътната инфраструктура, като инженер по част Геодезия. Да притежава удостоверение за пълна проектантска правоспособност за 2017 г.; ВиК инженер – Професионална област /квалификация/: Строителен инженер, специалност „Водоснабдяване и канализация“ или аналогична специалност (в случай, че образованието е придобито в друга държава). Опит минимум 5 (пет) години в проектирането в областта на пътната инфраструктура, като ВиК инженер. Да притежава удостоверение за пълна проектантска правоспособност за 2017 г.

* следва в Раздел VI.3) Допълнителна информация

III.1.5) Информация относно запазени поръчки ²

Поръчката е запазена за защитени предприятия и икономически оператори, насочени към социална и професионална интеграция на лица с увреждания или лица в неравностойно положение: НЕ

Изпълнението на поръчката е ограничено в рамките на програми за създаване на защитени работни места: НЕ

III.2) Условия във връзка с поръчката ²

III.2.1) Информация относно определена професия (само за поръчки за услуги)

Изпълнението на поръчката е ограничено до определена професия: НЕ

Позоваване на приложимата законова, подзаконова или административна разпоредба:

III.2.2) Условия за изпълнение на поръчката:

Възложителят предвижда договорът по настоящата обществена поръчка да се сключи под условие, в съответствие с чл. 114 от ЗОП. Възложителят при откриване на процедурата не е осигурил финансиране, поради тази причина е предвидил клауза за отложено изпълнение на договора за обществена поръчка. Всяка от страните може да поиска прекратяване на договора без предизвестие след изтичане на тримесечен срок от сключването му. Договорът ще влезе в сила след получаване на писмено уведомление от Възложителя за осигурено финансиране – във връзка с предстоящо сключване на договор за кредит.

III.2.3) Информация относно персонала, който отговаря за изпълнението на поръчката
Задължение за посочване на имената и професионалните квалификации на персонала, който отговаря за изпълнението на поръчката: НЕ

Раздел IV:Процедура

IV.1) Описание

<p>IV.1.1) Вид процедура: Открита процедура Ускорена процедура: НЕ Обосновка за избор на ускорена процедура:</p>
<p>IV.1.3) Информация относно рамково споразумение или динамична система за покупки Тази обществена поръчка обхваща сключването на рамково споразумение: НЕ Предвиден максимален брой участници в рамковото споразумение: ² В случай на рамкови споразумения - обосноваване на срока, чиято продължителност надвишава четири години: Тази обществена поръчка обхваща създаването на динамична система за покупки: НЕ Динамичната система за покупки може да бъде използвана от допълнителни купувачи: НЕ</p>
<p>IV.1.4) Информация относно намаляване на броя на решенията или офертите по време на договарянето или на диалога Прилагане на поетапна процедура за постепенно намаляване на броя на обсъжданите решения или на договаряните оферти: НЕ</p>
<p>IV.1.5) Информация относно договаряне (само за състезателни процедури с договаряне) Възлагащият орган си запазва правото да възложи поръчката въз основа на първоначалните оферти, без да провежда преговори: НЕ</p>
<p>IV.1.6) Информация относно електронния търг Ще се използва електронен търг: НЕ Допълнителна информация относно електронния търг:</p>
<p>IV.1.8) Информация относно Споразумението за държавни поръчки (GPA) Обществената поръчка попада в обхвата на Споразумението за държавни поръчки: не</p>

IV.2) Административна информация

<p>IV.2.1) Предишна публикация относно тази процедура ² Номер на обявлението в ОВ на ЕС: (Едно от следните: Обявление за предварителна информация; Обявление на профила на купувача) Номер на обявлението в РОП:</p>
<p>IV.2.2) Срок за получаване на оферти или на заявления за участие Дата: 10/05/2017 (dd/mm/yyyy) Местно време: 17:30 (чч:мм)</p>
<p>IV.2.3) Прогнозна дата на изпращане на покани за търг или за участие на избраните кандидати ⁴ Дата:</p>
<p>IV.2.4) Езици, на които могат да бъдат подадени офертите или заявленията за участие: ¹ BG</p>
<p>IV.2.6) Минимален срок, през който оферентът е обвързан от офертата</p>

Офертата трябва да бъде валидна до:
или Продължителност в месеци: 6

(от датата, която е посочена за дата на получаване на офертата)

IV.2.7) Условия за отваряне на офертите

Дата: 11/05/2017 (dd/mm/yyyy) Местно време: 14:00 (чч:мм)

Място:

гр. Русе, Община Русе, пл. Свобода 6, ет.3, Заседателна зала

Информация относно упълномощените лица и процедурата на отваряне:

На публичното заседание могат да присъстват представители на участниците или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масова информация.

Раздел VI: Допълнителна информация

VI.1) Информация относно периодичното възлагане

Това представлява периодично повтаряща се поръчка:
не

Прогнозни срокове за публикуването на следващи обявления: ²

VI.2) Информация относно електронното възлагане

Ще се прилага електронно поръчване: НЕ

Ще се използва електронно фактуриране: НЕ

Ще се приема електронно заплащане: НЕ

VI.3) Допълнителна информация ²

Изисквания към екипа от технически лица за изпълнение на строителството в поръчката: Ръководни служители:

- 1 (един) брой Ръководител на обект - Професионална област /квалификация/:

Строителен инженер, специалност „Пътно строителство“ или „Транспортно строителство“ или „Строителство на сгради и съоръжения“ или аналогична специалност (в случай, че образованието е придобито в друга държава). Опит: минимум 5 (пет) години, като ръководител на обект по време на строителството на строежи в областта на пътната инфраструктура.

- 1 (един) брой Технически ръководител, по смисъла на чл. 163а, ал. 4 от ЗУТ

- минимум професионална квалификация строителен техник или аналогична специалност (в случай, че образованието е придобито в друга държава). Опит:

минимум 3 (три) години, като технически ръководител по време на строителството на строежи в областта на пътната инфраструктура.

- 1 (един) брой Отговорник по контрола на качеството - Професионална област /квалификация/: Висше или средно специално техническо образование и завършено обучение по системи за управление на качеството - вътрешен одитор по качеството и/или отговорник по качеството, притежаващ

Сертификат/Удостоверение за контрол по качеството при изпълнение на СМР. Опит: минимум 3 (три) години, като отговорник по контрола на качеството или еквивалентна позиция по време на строителството на строежи.

- 1 (един) брой Координатор по ЗБУТ - Професионална област /квалификация/:

Висше или средно специално техническо образование и завършено обучение за Координатор по ЗБУТ, притежаващ актуално удостоверение. Опит: минимум 3

(три) години, като Координатор ЗБУТ по време на строителството на строежи.

При подаване на оферта участниците декларират съответствието с този критерий за подбор само като попълват съответния раздел в Единен европейски документ за обществени поръчки (ЕЕДОП) - част IV, Раздел Г от ЕЕДОП.

*Възложителят отстранява от участие участник, за когото са налице основанията по чл. 54, ал. 1, чл. 55, ал. 1, т.1, т. 3-5 от ЗОП, условията по чл. 107 от ЗОП, както и обстоятелствата по чл. 3, т. 8 от Закона за

икономическите и финансовите отношения с дружествата, регистрирани в юрисдикции с преференциален данъчен режим, контролираните от тях лица и техните действителни собственици. Участниците следва да декларират действителните си собственици по чл. 6, ал. 2 от Закона за мерките срещу изпирането на пари. При подаване на офертата участниците декларират липсата на основанията за отстраняване в ЕЕДОП. На основание чл. 67, ал. 6 от ЗОП избраният изпълнител представя документите по чл. 58, ал. 1 от ЗОП.
* На основание чл.46, ал.4 от ЗОП Възложителя поставя условие оферти да бъдат подавани само за една обособена позиция.

VI.4) Процедури по обжалване

VI.4.1) Орган, който отговаря за процедурите по обжалване		
Официално наименование: Комисия за защита на конкуренцията		
Пощенски адрес: бул. Витоша № 18		
Град: София	Пощенски код: 1000	Държава: България
Електронна поща: spcadmin@spc.bg		Телефон: +359 29884070
Интернет адрес: (URL) http://www.spc.bg		Факс: +359 29807315
VI.4.2) Орган, който отговаря за процедурите по медиация²		
Официално наименование:		
Пощенски адрес:		
Град:	Пощенски код:	Държава:
Електронна поща:		Телефон:
Интернет адрес: (URL)		Факс:
VI.4.3) Подаване на жалби Точна информация относно краен срок/крайни срокове за подаване на жалби: Жалба може да се подава в срока по чл.197, ал.1, т.1 от ЗОП		
VI.4.4) Служба, от която може да бъде получена информацията относно подаването на жалби²		
Официално наименование:		
Пощенски адрес:		
Град:	Пощенски код:	Държава:
Електронна поща:		Телефон:
Интернет адрес: (URL)		Факс:

VI.5) Дата на изпращане на настоящото обявление: 04/04/2017 (dd/mm/yyyy)

Възлагащият орган/ възложителят носи отговорност за гарантиране на спазване на законодателството на Европейския съюз и на всички приложими закони

- ¹ моля, повторете, колкото пъти е необходимо
- ² в приложимите случаи
- ³ моля, повторете, колкото пъти е необходимо, ако това обявление е само за предварителна информация
- ⁴ ако тази информация е известна
- ⁵ моля, представете тази информация, ако обявлението е покана за участие в състезателна процедура
- ⁶ доколкото информацията е вече известна
- ⁷ задължителна информация, която не се публикува
- ⁸ информация по избор
- ⁹ моля, представете тази информация само ако обявлението е за предварителна информация

- ¹⁰ моля, представете тази информация само ако обявлението е обявление за възлагане
- ¹¹ само ако обявлението се отнася до квалификационна система
- ¹² моля, представете тази информация тук или в поканата за потвърждаване на интерес, ако обявлението е покана за участие в състезателна процедура или има за цел намаляване на срока за получаване на оферти
- ¹³ моля, представете тази информация тук или в поканата за потвърждаване на оферти или за договаряне, ако обявлението е покана за участие в състезателна процедура
- ¹⁴ ако това е за предварителна информация, използвано като покана за участие в състезателна процедура - моля, представете тази информация, ако тя вече е известна
- ¹⁵ моля, представете тази информация тук или, ако е приложимо, в поканата за подаване на оферти
- ¹⁶
- ¹⁷ задължителна информация, ако това е обявление за възлагане
- ¹⁸ само ако обявлението не се отнася до квалификационна система
- ¹⁹ ако обявлението има за цел намаляване на срока за получаване на оферти
- ²⁰ може да бъде присъдена значимост вместо тежест
- ²¹ може да бъде присъдена значимост вместо тежест; ако цената е единственият критерий за възлагане, тежестта не се използва

Строителство - 131695-2017

08/04/2017 S70 -- Строителство – Обявление за поръчка – Открита процедура

I. II. III. IV. VI.

България–Русе: Строителни и монтажни работи

2017/S 070–131695

Обявление за поръчка

Строителство

Директива 2014/24/ЕС

Раздел I: Възлагащ орган

I.1) Наименование и адреси

Община Русе

000530632

пл. „Свобода“ № 6

Русе

7000

България

Лице за контакт: инж. Мая Кръстева — Директор диркция УТКС; Албена

Добрева –Гл. експерт отдел „Обществени поръчки“ — тел. 082 881 725

Телефон: +359 82881786

Електронна поща: mayor@ruse-bg.eu

Факс: +359 82834413

код NUTS: BG323

Интернет адрес/и:

Основен адрес: www.ruse-bg.eu

Адрес на профила на купувача: [http://ruse-](http://ruse-bg.eu/bg/displayzop/586/273/index.html)

[bg.eu/bg/displayzop/586/273/index.html](http://ruse-bg.eu/bg/displayzop/586/273/index.html)

I.2) Съвместно възлагане

I.3) Комуникация

Документацията за обществената поръчка е достъпна за неограничен и

пълнен пряк безплатен достъп на: [http://ruse-](http://ruse-bg.eu/bg/displayzop/586/273/index.html)

[bg.eu/bg/displayzop/586/273/index.html](http://ruse-bg.eu/bg/displayzop/586/273/index.html)

Допълнителна информация може да бъде получена от

Горепосоченото/ите място/места за контакт

Офертите или заявленията за участие трябва да бъдат изпратени до

следния адрес:

Община Русе

000530632

пл. „Свобода“ № 6, Информационен център гише „Обществени поръчки и транспорт“

Русе

7000

България

Лице за контакт: Ваня Попова — ст. експерт

Телефон: +359 082881635

Електронна поща: mayor@ruse-bg.eu

Факс: +359 082834413

код NUTS: BG323

Интернет адрес/и:

Основен адрес: www.ruse-bg.eu

Адрес на профила на купувача: <http://ruse-bg.eu/bg/displayzop/586/273/index.html>

- I.4) Вид на възлагащия орган
Регионален или местен орган
- I.5) Основна дейност
Общи обществени услуги

Раздел II: Предмет

- II.1) Обхват на обществената поръчка
 - II.1.1) Наименование:
Проектиране и строителство на обект „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ в 3 обособени позиции:
 - II.1.2) Основен CPV код
45000000
 - II.1.3) Вид на поръчка
Строителство
 - II.1.4) Кратко описание:
Проектиране и строителство на обект „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ в 3 обособени позиции: Обособена позиция 1 — „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ — район 1 и 2 (район 1 заключен между бул. „Цар Освободител“ — бул. „Ген. Скобелев“ — бул. „Придунавски“ — бул. „Фердинанд“, включително самите булеварди в съответния участък; район 2 заключен между бул. „Цар Освободител“ — ул. „Стефан Стамболов“ — бул. „Ген. Скобелев“, включително самите улици и булеварди в съответния участък); Обособена позиция 2 — „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ — район 3, 4 и 5 (район 3 заключен между бул. „Фердинанд“ — бул. „Придунавски“ — ул. „Майор Атанас Узунов“ — бул. „Съединение“ включително самите улици и булеварди в съответния участък; район 4 кв. Възраждане и кв. Ялта; район 5 кв. Здравец); Обособена позиция 3 — „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“.
 - II.1.5) Прогнозна обща стойност
Стойност, без да се включва ДДС: 8 250 000.00 BGN
 - II.1.6) Информация относно обособените позиции
Настоящата поръчка е разделена на обособени позиции: да
Оферти могат да бъдат подавани за само една обособена позиция
- II.2) Описание
 - II.2.1) Наименование:
„Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ — район 1 и 2
Обособена позиция №: 1

- II.2.2) **Допълнителни CPV кодове**
45000000
71000000
- II.2.3) **Място на изпълнение**
код NUTS: BG323
Основно място на изпълнение:
Гр. Русе.
- II.2.4) **Описание на обществената поръчка:**
Обособена позиция 1 — „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ — район 1 и 2 (район 1 заключен между бул. „Цар Освободител“ — бул. Ген. Скобелев“ — бул. „Придунавски“ — бул. „Фердинанд“, включително самите булеварди в съответния участък; район 2 заключен между бул. „Цар Освободител“ — ул. „Стефан Стамболов“ — бул. „Ген. Скобелев“, включително самите улици и булеварди в съответния участък).
- II.2.5) **Критерии за възлагане**
Критериите по-долу
Критерий за качество – Име: Организация за изпълнение на поръчката / Тежест: 40
Критерий за качество – Име: Срок за изпълнение на поръчката /срок за проектиране — тежест 30; срок за изпълнение на СМР — тежест 70/ / Тежест: 10
Цена – Тежест: 50
- II.2.6) **Прогнозна стойност**
Стойност, без да се включва ДДС: 2 916 666.66 BGN
- II.2.7) **Продължителност на поръчката, рамковото споразумение или динамична система за покупки**
Продължителност в месеци: 18
Тази поръчка подлежи на подновяване: не
- II.2.10) **Информация относно вариантите**
Ще бъдат приемани варианти: не
- II.2.11) **Информация относно опциите**
Опции: не
- II.2.12) **Информация относно електронни каталози**
- II.2.13) **Информация относно средства от Европейския съюз**
Обществената поръчка е във връзка с проект и/или програма, финансиран/а със средства от Европейския съюз: не
- II.2.14) **Допълнителна информация**
1. Гаранцията за изпълнение на договора е в размер на 3 % от стойността на договора за обществена поръчка, без включен ДДС.
2. Гаранцията за обезпечаване на авансовото плащане е в размер на 100 % от размера на предвидения в договора аванс.
3. Гаранциите се предоставят в една от следните форми: парична сума; банкова гаранция; застраховка, която обезпечава изпълнението чрез покритие на отговорност.
- II.2) **Описание**
- II.2.1) **Наименование:**
„Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ — район 3, 4 и 5

- Обособена позиция №: 2
- II.2.2) **Допълнителни CPV кодове**
45000000
71000000
- II.2.3) **Място на изпълнение**
код NUTS: BG323
Основно място на изпълнение:
Гр. Русе.
- II.2.4) **Описание на обществената поръчка:**
Обособена позиция 2 — „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ — район 3, 4 и 5 (район 3 заключен между бул. „Фердинанд“ — бул. „Придунавски“ — ул. „Майор Атанас Узунов“ — бул. „Съединение“ включително самите улици и булеварди в съответния участък; район 4 кв. Възраждане и кв. Ялта; район 5 кв. Здравец).
- II.2.5) **Критерии за възлагане**
Критериите по-долу
Критерий за качество – Име: Организация за изпълнение на поръчката / Тежест: 40
Критерий за качество – Име: Срок за изпълнение на поръчката /срок за проектиране — тежест 30; срок за изпълнение на СМР — тежест 70/ / Тежест: 10
Цена – Тежест: 50
- II.2.6) **Прогнозна стойност**
Стойност, без да се включва ДДС: 2 666 666.67 BGN
- II.2.7) **Продължителност на поръчката, рамковото споразумение или динамична система за покупки**
Продължителност в месеци: 18
Тази поръчка подлежи на подновяване: не
- II.2.10) **Информация относно вариантите**
Ще бъдат приемани варианти: не
- II.2.11) **Информация относно опциите**
Опции: не
- II.2.12) **Информация относно електронни каталози**
- II.2.13) **Информация относно средства от Европейския съюз**
Обществената поръчка е във връзка с проект и/или програма, финансиран/а със средства от Европейския съюз: не
- II.2.14) **Допълнителна информация**
1. Гаранцията за изпълнение на договора е в размер на 3 % от стойността на договора за обществена поръчка, без включен ДДС.
2. Гаранцията за обезпечаване на авансовото плащане е в размер на 100 % от размера на предвидения в договора аванс.
3. Гаранциите се предоставят в 1 от следните форми: парична сума; банкова гаранция; застраховка, която обезпечаваша изпълнението чрез покритие на отговорност.
- II.2) **Описание**
- II.2.1) **Наименование:**
„Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ — район 6, 7, 8 и 9

- Обособена позиция №: 3
- II.2.2) **Допълнителни CPV кодове**
45000000
71000000
- II.2.3) **Място на изпълнение**
код NUTS: BG323
Основно място на изпълнение:
Гр. Русе.
- II.2.4) **Описание на обществената поръчка:**
Обособена позиция 3 — „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ — район 6, 7, 8 и 9 (район 6 кв. Родина; район 7 кв. Чародейка; район 8 кв. Дружба 3; район 9 кв. Дружба 1 и 2).
- II.2.5) **Критерии за възлагане**
Критериите по-долу
Критерий за качество – Име: Организация за изпълнение на поръчката / Тежест: 40
Критерий за качество – Име: Срок за изпълнение на поръчката /срок за проектиране — тежест 30; срок за изпълнение на СМР — тежест 70/ / Тежест: 10
Цена – Тежест: 50
- II.2.6) **Прогнозна стойност**
Стойност, без да се включва ДДС: 2 666 666.67 BGN
- II.2.7) **Продължителност на поръчката, рамковото споразумение или динамична система за покупки**
Продължителност в месеци: 18
Тази поръчка подлежи на подновяване: не
- II.2.10) **Информация относно вариантите**
Ще бъдат приемани варианти: не
- II.2.11) **Информация относно опциите**
Опции: не
- II.2.12) **Информация относно електронни каталози**
- II.2.13) **Информация относно средства от Европейския съюз**
Обществената поръчка е във връзка с проект и/или програма, финансиран/а със средства от Европейския съюз: не
- II.2.14) **Допълнителна информация**
1. Гаранцията за изпълнение на договора е в размер на 3 % от стойността на договора за обществена поръчка, без включен ДДС.
2. Гаранцията за обезпечаване на авансовото плащане е в размер на 100 % от размера на предвидения в договора аванс.
3. Гаранциите се предоставят в 1 от следните форми: парична сума; банкова гаранция; застраховка, която обезпечава изпълнението чрез покритие на отговорност.

Раздел III: Правна, икономическа, финансова и техническа информация

- III.1) **Условия за участие**
- III.1.1) **Годност за упражняване на професионалната дейност, включително изисквания във връзка с вписването в професионални или търговски регистри**

Списък и кратко описание на условията:

Възложителят поставя изисквания за годност за упражняване на професионална дейност, а именно:

Участникът следва да декларира, че е вписан в Централния професионален регистър на строителя и има издадено удостоверение от Камарата на строителите за изпълнение на обекти трета категория, съгласно ЗУТ и притежава втора група /транспортна инфраструктура/, съгласно ЗКС за изпълнението на обекта или да е вписан в аналогичен регистър, съгласно законодателството на държавата, в която е установен независимо от обема.

*Забележка: Попълва се Част IV: „Критерии за подбор“, Раздел А: „Годност“, т. 1) от ЕЕДОП. Участникът декларира в Единния европейски документ за обществени поръчки (ЕЕДОП) информация, в съответствие с критериите за подбор съгласно чл. 67, ал. 1 от ЗОП.

III.1.2) Икономическо и финансово състояние

Списък и кратко описание на критериите за подбор:

Възложителят поставя изисквания за икономическо и финансово състояние към участниците, а именно:

Участникът следва да притежава Застраховка за професионална отговорност на участниците в проектирането по чл. 171 от ЗУТ, или съответен валиден аналогичен документ, издаден от компетентен орган на държава — членка на Европейския съюз, или на друга държава — страна по споразумението за Европейското икономическо пространство. Застраховка за професионална отговорност на участниците в строителството по чл. 171 от ЗУТ или съответен валиден аналогичен документ, издаден от компетентен орган на държава — членка на Европейския съюз, или на друга държава — страна по споразумението за Европейското икономическо пространство.

*Забележка: Попълва се Част IV: „Критерии за подбор“, Раздел Б: „Икономическо и финансово състояние“, т. 5) от ЕЕДОП:

Изисквано минимално/ни ниво/а:

Застраховката за професионална отговорност на участниците в проектирането по чл. 171 от ЗУТ или съответния валиден аналогичен документ, издаден от компетентен орган на държава — членка на Европейския съюз, или на друга държава — страна по споразумението за Европейското икономическо пространство, следва да покрива минималната застрахователна сума за този вид строеж. Застраховката за професионална отговорност на участниците в строителството по чл. 171 от ЗУТ или съответния валиден аналогичен документ, издаден от компетентен орган на държава — членка на Европейския съюз, или на друга държава — страна по споразумението за Европейското икономическо пространство, следва да покрива минималната застрахователна сума за този вид строеж.

При подаване на офертата, на основание чл. 67, ал. 1 ЗОП, участникът декларира съответствието с посочения критерии за подбор чрез представяне на ЕЕДОП, попълнен в съответната част, а именно: част IV Критерии за подбор, раздел Б: Икономическо и финансово състояние, т. 5.

За доказване на поставеното изискване участникът, избран за изпълнител следва да представи валидни застраховки по чл. 171 от ЗУТ или еквивалентни документи за чуждестранните участници.

III.1.3) Технически и професионални възможности

Списък и кратко описание на критериите за подбор:

1. Документи за доказване на изискването — съгласно чл. 64, ал. 1, т. 1 и 2 от ЗОП: Списък на проектиране и строителство, идентично или сходно с предмета на поръчката, при строителството придружен с удостоверения за добро изпълнение, които съдържат стойността, датата, на която е приключило изпълнението, мястото, вида и обема, както и дали то е изпълнено в съответствие с нормативните изисквания, а при проектирането — чрез посочване на стойностите, датите и получателите, заедно с доказателство за извършената услуга.

Документите се представят и за подизпълнителите и третите лица, ако има такива.

2. За доказване на изискване за притежаване на валиден сертификат БДС EN ISO 9001:2008 — система за управление на качеството или еквивалент или други доказателства за еквивалентни мерки за осигуряване на качеството, с предметен обхват в областта на строителството, участниците представят: валиден сертификат за система за управление на качеството по стандарт БДС EN ISO 9001:2008 или еквивалент или други доказателства за еквивалентни мерки за осигуряване на качеството, с предметен обхват в областта на строителството на (заверено копие).

3. Списък на персонала, които ще изпълнява поръчката, и/или на членовете на ръководния състав, които ще отговорят за изпълнението, в който е посочена професионалната компетентност на лицата.

* В съответствие с чл. 67, ал. 5 и ал. 6 от Закона за обществени поръчки: Възложителят може да изисква от участниците по всяко време да представят всички или част от документите, чрез които се доказва информацията, посочена в ЕЕДОП, когато това е необходимо за законосъобразното провеждане на процедурата. Преди сключването на договор за обществена поръчка, възложителят изисква от участника, определен за изпълнител, да предостави актуални документи, удостоверяващи липсата на основанията за отстраняване от процедурата, както и съответствието с поставените критерии за подбор. Документите се представят и за подизпълнителите и третите лица, ако има такива.

Изисквано минимално/ни ниво/а:

Изисквания за технически и професионални способности:

1. Участникът да има опит на поне 1 обект в инженеринг в изпълнението на дейности с предмет, идентичен или сходен с предмета на поръчката, независимо от обема, през последните 5 години, считано от датата на подаване на офертата, в зависимост от датата на която участникът е създаден или е започнал дейността си, дейности с предмет идентичен или сходен с тези на поръчката, като участникът може да докаже наличието на опит и чрез проектиране през последните 3 години и строителство през последните 5 години на сходни обекти. Под „сходен обект“ се разбира обект в областта на транспортната инфраструктура — изграждане и/или реконструкция и/или основен ремонт на пътища минаващи през населено място и/или улици, и/или улични и тротоарни настилки, за който е било необходимо издаването на разрешение за строеж и документ за въвеждане на обекта в експлоатация.

2. Участниците следва да са сертифицирани в областта на строителството по следния стандарт: EN ISO 9001:2008 Система за управление на качеството за дейностите или еквивалентен, както и копия на документите или адрес на публичен регистър на органа издал документа. Забележка: Сертификатите трябва да са издадени от независими лица, които са акредитирани по съответната серия европейски стандарти от Изпълнителна агенция „Българска служба за акредитация“ или от друг национален орган по акредитация, който е страна по Многостранното споразумение за взаимно признаване на Европейската организация за акредитация, за съответната област или да отговарят на изискванията за признаване съгласно чл. 5а, ал. 2 от Закона за националната акредитация на органи за оценяване на съответствието. Възложителят ще приеме еквивалентни сертификати, издадени от органи, установени в други държави членки, както и други доказателства за еквивалентни мерки за осигуряване на качеството или за опазване на околната среда.

3. Изисквания към екипа от проектантите за изготвяне на техническите инвестиционни проекти на поръчката: Пътен инженер —
Професионална област /квалификация/: Строителен инженер, специалност „Пътно строителство“ или „Транспортно строителство“ или аналогична специалност (в случай, че образованието е придобито в друга държава). Опит минимум 5 (пет) години в проектирането в областта на пътната инфраструктура, като пътен инженер. Да притежава удостоверение за пълна проектантска правоспособност за 2017 г.; Инженер Геодезия — Професионална област /квалификация/: Строителен инженер, специалност „Геодезия, фотограмметрия и картография“ или „Маркшайдерство и геодезия“ или „Геодезия“ или аналогична специалност (в случай, че образованието е придобито в друга държава). Опит минимум 5 (пет) години в проектирането в областта на пътната инфраструктура, като инженер по част Геодезия. Да притежава удостоверение за пълна проектантска правоспособност за 2017 г.; ВиК инженер — Професионална област /квалификация/: Строителен инженер, специалност „Водоснабдяване и канализация“ или аналогична специалност (в случай, че образованието е придобито в друга държава). Опит минимум 5 (пет) години в проектирането в областта на пътната инфраструктура, като ВиК инженер. Да притежава удостоверение за пълна проектантска правоспособност за 2017 г.

* Следва в Раздел VI.3) Допълнителна информация.

III.1.5) Информация относно запазени поръчки

III.2) Условия във връзка с поръчката

III.2.2) Условия за изпълнение на поръчката:

Възложителят предвижда договорът по настоящата обществена поръчка да се сключи под условие, в съответствие с чл. 114 от ЗОП.

Възложителят при откриване на процедурата не е осигурил финансиране, поради тази причина е предвидил клауза за отложено изпълнение на договора за обществена поръчка. Всяка от страните може да поиска прекратяване на договора без предизвестие след изтичане на тримесечен срок от сключването му. Договорът ще влезе в сила след получаване на писмено уведомление от възложителя за осигурено финансиране — във връзка с предстоящо сключване на договор за кредит.

- III.2.3) Информация относно персонала, който отговаря за изпълнението на поръчката

Раздел IV: Процедура

- IV.1) Описание
- IV.1.1) Вид процедура
Открита процедура
- IV.1.3) Информация относно рамково споразумение или динамична система за покупки
- IV.1.4) Информация относно намаляване на броя на решенията или офертите по време на договарянето или на диалога
- IV.1.6) Информация относно електронния търг
- IV.1.8) Информация относно Споразумението за държавни поръчки (GPA)
Обществената поръчка попада в обхвата на Споразумението за държавни поръчки (GPA): не
- IV.2) Административна информация
- IV.2.1) Предишна публикация относно тази процедура
- IV.2.2) Срок за получаване на оферти или на заявления за участие
Дата: 10/05/2017
Местно време: 17:30
- IV.2.3) Прогнозна дата на изпращане на покани за търг или за участие на избраните кандидати
- IV.2.4) Езици, на които могат да бъдат подадени офертите или заявленията за участие:
Български
- IV.2.6) Минимален срок, през който оферентът е обвързан от офертата
Продължителност в месеци: 6 (от датата, която е посочена за дата на получаване на офертата)
- IV.2.7) Условия за отваряне на офертите
Дата: 11/05/2017
Местно време: 14:00
Място:
Гр. Русе, Община Русе, пл. „Свобода“ № 6, ет. 3, Заседателна зала.
Информация относно упълномощените лица и процедурата на отваряне:
На публичното заседание могат да присъстват представители на участниците или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масова информация.

Раздел VI: Допълнителна информация

- VI.1) Информация относно периодичното възлагане
Това представлява периодично повтаряща се поръчка: не
- VI.2) Информация относно електронното възлагане
- VI.3) Допълнителна информация:
Изисквания към екипа от технически лица за изпълнение на строителството в поръчката: Ръководни служители:

— 1 (един) брой Ръководител на обект — Професионална област /квалификация/: Строителен инженер, специалност „Пътно строителство“ или „Транспортно строителство“ или „Строителство на сгради и съоръжения“ или аналогична специалност (в случай, че образованието е придобито в друга държава). Опит: минимум 5 (пет) години, като ръководител на обект по време на строителството на строежи в областта на пътната инфраструктура.

— 1 (един) брой Технически ръководител, по смисъла на чл. 163а, ал. 4 от ЗУТ — минимум професионална квалификация строителен техник или аналогична специалност (в случай, че образованието е придобито в друга държава). Опит: минимум 3 (три) години, като технически ръководител по време на строителството на строежи в областта на пътната инфраструктура.

— 1 (един) брой Отговорник по контрола на качеството — Професионална област /квалификация/: Висше или средно специално техническо образование и завършено обучение по системи за управление на качеството — вътрешен одитор по качеството и/или отговорник по качеството, притежаващ Сертификат/Удостоверение за контрол по качеството при изпълнение на СМР. Опит: минимум 3 (три) години, като отговорник по контрола на качеството или еквивалентна позиция по време на строителството на строежи.

— 1 (един) брой Координатор по ЗБУТ — Професионална област /квалификация/: Висше или средно специално техническо образование и завършено обучение за Координатор по ЗБУТ, притежаващ актуално удостоверение. Опит: минимум 3 (три) години, като Координатор ЗБУТ по време на строителството на строежи. При подаване на оферта участниците декларират съответствието с този критерий за подбор само като попълват съответния раздел в Единен европейски документ за обществени поръчки (ЕЕДОП) — част IV, Раздел Г от ЕЕДОП.

*Възложителят отстранява от участие участник, за когото са налице основанията по чл. 54, ал. 1, чл. 55, ал. 1, т. 1, т. 3–5 от ЗОП, условията по чл. 107 от ЗОП, както и обстоятелствата по чл. 3, т. 8 от Закона за икономическите и финансовите отношения с дружествата, регистрирани в юрисдикции с преференциален данъчен режим, контролираните от тях лица и техните действителни собственици. Участниците следва да декларират действителните си собственици по чл. 6, ал. 2 от Закона за мерките срещу изпирането на пари. При подаване на офертата участниците декларират липсата на основанията за отстраняване в ЕЕДОП. На основание чл. 67, ал. 6 от ЗОП избраният изпълнител представя документите по чл. 58, ал. 1 от ЗОП.

* На основание чл. 46, ал. 4 от ЗОП възложителя поставя условие оферти да бъдат подавани само за 1 обособена позиция.

VI.4) Процедури по обжалване

VI.4.1) Орган, който отговаря за процедурите по обжалване

Комисия за защита на конкуренцията

бул. „Витоша“ № 18

София

1000

България

Телефон: +359 29884070

Електронна поща: срсadmin@срс.bg

Факс: +359 29807315

Интернет адрес: <http://www.срс.bg>

VI.4.2) Орган, който отговаря за процедурите по медиация

VI.4.3) Подаване на жалби

Точна информация относно краен срок/крайни срокове за подаване на жалби:

Жалба може да се подава в срока по чл. 197, ал. 1, т. 1 от ЗОП.

VI.4.4) Служба, от която може да бъде получена информация относно подаването на жалби

VI.5) Дата на изпращане на настоящото обявление:

04/04/2017